

Co se bude dít až do roku 2023? Další alarmující skutečnosti vyplouvají na povrch...

ceskezpravy.eu/2022/04/kontroverzni-zpravy/co-se-bude-dit-az-do-roku-2023-dalsi-alarmujici-skutecnosti-vyplouvaji-na-povrch

12. dubna 2022



...nit, že to, co se dnes děje je
...chopaté, jimž k realizaci jejich
...r. O tom, že v mnoha zemích
...alaci nových politiků a stran,
...ané, jsem psala už v roce 2019,
tehdy jsem však netušila, jaké konkrétní záměry se světem mají. Nyní
už víme o něco víc.

Než půjdu k věci, je třeba si uvědomit, že mimo politiků na všem, co se děje, spolupracují i další “zasvěcení”, především pak velmi dobře placená korporátní média. Vše je tedy přímo závislé na lehké manipulovatelnosti davů, která je zcela nesporná. Lidé si už dávno odvykli přemýšlet, myslí za ně marketingové firmy, reklamní agentury, politici a média. Těm všem masy věří, ať už vědomě nebo podprahově.

V říjnu 2020 časopis Time zveřejnil shrnutí událostí, které ještě přijdou. Autoři striktně dodržují prezentaci Světového ekonomického fóra (WEF), které v současné době pracuje na přizpůsobení naší globální ekonomiky jejich přáním, aby byla “udržitelnější”.

Plandemie bude pokračovat až do roku 2023, dokud ani poslední nad vodou se zatím držící malé podniky nezbankrotují a střední třída nebude zničena. Autoři uvádí, že globální ekonomika bude v roce 2023 na cestě k zotavení. Myslí tím ovšem velké společnosti, které na plandemii vydělávají.

Jak eliminovat malé a střední podniky? Ekonomika a společnost jsou nejprve zničeny, pak znovu vytvořeny, aby překonaly to, co má být největší krizí všech dob.

V létě 2020 zahájila PR agentura Hill & Knowlton celosvětovou kampaň Covid19. Hill+Knowlton Strategies je agentura pro styk s veřejností se sídlem v New Yorku. Byla založena v roce 1927 v Clevelandu v Ohiu Johnem W. Hillem. Společnost má 88 poboček ve 49 zemích. Společnost je součástí skupiny WPP. Byla to právě tato PR agentura, která ovlivnila mediální scénu před 30 lety, protože právě ona vypustila ven hoax o inkubátorech, který později vedl k válce v Zálivu.

Jejich záměrně vypuštěná lež o inkubátorech se dlouho šířila jako fakt, podle něhož iráčtí vojáci údajně zabili kuvajtské předčasně narozené děti během invaze do Kuvajtu v srpnu 1990, na počátku druhé války v Zálivu, tím, že je vytáhli z inkubátorů a nechali je zemřít na zemi. Toto tvrzení bylo učiněno a šířeno Nayirah al-Sabah v Kongresu Spojených států v roce 1990.

Tato lež měla dopad na veřejnou debatu o potřebě vojenské intervence ve prospěch Kuvajtu a byla široce citována mimo jiné tehdejším americkým prezidentem Georgem H. W. Bushem a

organizacemi na ochranu lidských práv. Teprve v roce 1992 se ukázalo, že tuto lež záměrně vypustila **americká PR agentura Hill & Knowlton**.

Přesně tato agentura je v současné době zodpovědná za prezentace Covid 19 v médiích po celém světě:

Strategie Hill + Knowlton

Hill + Knowlton spouští nabídku změny návyků Covid-19

Hill + Knowlton Covid-19 Aktualizace z celého světa/

PR agentura již byla za lež v minulosti zaplácena, proto nevyhnutelně vyvstává otázka, zda byla také zaplácena za velkou covidshow a kdo je sponzorem.

Zatímco PR agentura je zodpovědná za zajištění toho, aby lidé po téměř celém světě zůstali vyděšeni, Světové ekonomické fórum sní o tom, že tato inscenace odhalí kritická zranitelná místa na světě. Jsou přesvědčeni, že tváří v tvář zmenšujícím se ekonomikám si podniky a domácnosti uvědomí, že bez zahraniční pomoci nepřežijí.

WEF se domnívá, že zlatý věk kapitalismu není vytvořen pro potřebu politik a zároveň pro řešení klimatických rizik. WEF se cítí být povolána ke změně světa a nyní tento plán provádí. Plán zahrnuje podrobení si lidstva prostřednictvím půjček šetrných k životnímu prostředí, zákaz finančních aktivit, které neslouží jasnému veřejnému účelu – konci kapitalismu.

Evropská unie již v tomto směru podnikla první konkrétní kroky, když se v srpnu 2020 dohodla na historickém balíčku na podporu oživení ve výši 1,8 bilionu EUR. EU podmínila vyplácení těchto finančních prostředků tím, že budou vypláceny výhradně zemím, které je využijí na přísnou strategii boje proti změně klimatu, snížení digitální propasti a posílení systémů zdravotní péče. Tanzanský prezident byl první, kdo plán zmařil. Vzal peníze a okamžitě ukončil velkou covidshow ve své zemi.

Pro WEF začala evropská renesance na konci roku 2020 s těmito nepředstavitelně velkými částkami peněz. Zatímco malé podniky v současné době v mnoha zemích bojují o přežití, WEF plánuje vytvořit klimaticky neutrální města po celém kontinentu. Evropa má být Velkým resetem zasažena zdaleka nejvíc. Ovšem již má jít o globalizovanou Evropu, bez národů a národních států (proto ta podpora invaze z Afriky a Asie, která má sloužit k výměně obyvatel kontinentu).

WEF sní o revidované veřejné dopravě, která je “udržitelná”, přístupná a poskytovaná zdarma. Autům tak zvoní hrana. Vlaky hromadné dopravy mají revitalizovat města. WEF již léta hovoří o tom, že by vlády měly využívat digitální revoluci k zavedení veřejných služeb od digitálního zdraví po elektronické karty a mělo by dojít k plnému sledování občana jako digitálního, zcela transparentního člověka. Tedy vláda by měla vědět o každém kroku každého občana. Ovšem v případě Evropy se ptám, která vláda? Ta regionální nebo globální v Bruselu? Nebo snad obě?

Plánem Velkého resetu je transformace kapitalismu na socialismus. Stát by se měl stát všemocným, občané si jsou rovni. Bohatí zůstávají bohatí (nebo jsou bohatší, než kdy předtím), chudí zůstávají chudí, střední třída postupně zmizí. Dvoutřídní společnost, kterou můžeme pozorovat již nyní, kdy vládcí odložili své masky, které nasadili pouze pro média, se rozšíří. WEF vítá skutečnost, že USA pod vedením Joea Bidena také následují plán Velkého resetu.

Cílem covid show je naučit lidi, že musí být upřednostňován kolektivismus a že veřejná hodnota musí být jádrem inovací v oblasti zdraví. Vítejte v socialismu, jen mnohem zruďnějším, než jaký jsme zde 40 let zažívali. Ten byl proti tomu, co nás čeká, procházkou růžovou zahradou.

USA a další země odmítly patentový fond Světové zdravotnické organizace, který farmaceutickým společnostem bránil zneužívat patenty k monopolním ziskům. S implementací svého Velkého resetu

plánuje WEF regulovat duševní vlastnictví, ceny a výrobu léčiv a vakcín COVID-19 po celém světě.

Významné veřejné příspěvky půjdou na výzkum léčivých přípravků. Bohatší země budou povinny zvýšit výrobní kapacitu svého farmaceutického průmyslu po celém světě a využít masové globální zakázky k nákupu vakcín pro chudší země. To bude samozřejmě znamenat miliardový obchod pro farmaceutický průmysl.

Globální distribuce vakcín národními zdravotnickými orgány v koalici s WHO a Nadací Melindy Gatesové a dalšími bude znamenat, že majitelé farmaceutického průmyslu budou doslova “plavat ve zlatě”. Podle WEF bude konec krize na dohled, až farmaceutický průmysl vydělá miliardy a peníze se přerozdělí, ovšem samozřejmě jen mezi ty nejbohatší.

V červnu 2021 má být globální ekonomika v depresivním stavu. WEF pravděpodobně předpokládá, že malé podniky, které jsou nyní v úpadku, budou stále pochybovat o tom, že plány, jako je Velký reset, existují, a proto je dobrovolně nenásledují. Článek z října 2020 uvádí, že se počítá s tím, že dojde k veřejným protestům, zatímco loutkové vlády začnou už letos v létě otevřeně hovořit o transformaci společností.

Na léto 2022 bude vyhlášena další velká krize, která bude opět v režii zeleného “gretenismu”. WEF plánuje otestovat odolnost sociálních systémů ve vyspělých zemích. Dokonce se již očekává, že příští rok v létě bude na středozápadě Spojených států velmi silné sucho, které způsobí neúrodu v oblasti, která zásobuje šestinu světové produkce obilí. Lidé budou hladovět a ve své neutěšené situaci by si měli uvědomit, že je třeba, aby vlády reagovaly na změnu klimatu a vyvinuly přímé globální fiskální pobídky na podporu zelené ekonomiky. Právě za tímto účelem již WEF vytvořil “Zelenou dohodu”, v níž jsou prioritou klimatické cíle.

Podle těchto plánů tedy již nyní WEF ví, jaké bude počasí v roce 2022 v USA. Tímto nám zcela jasně prozrazuje, že se již nyní počasí záměrně manipuluje a reguluje a to třeba i tím špatným směrem.

Koncept WEF zahrnuje změnu sociální infrastruktury a dokonce se zabývá fyzickou infrastrukturou. Pro nás to znamená, že v budoucnu budeme cestovat pouze veřejnou dopravou, na kole nebo pěšky. V socialismu se záказы cestování budou řídit centrálními záказы, záказы cestování na delší vzdálenosti a záказы vycházení.

Merkelová v posledních týdnech opakovaně vyzývala k zákazu cestování. Hned po ní to opakovaly i jiné loutky v evropských vládách, včetně našich lokajských maňásků. Tím nás jen “trénují” na to, co se brzy stane skutečností v plánovaném socialistickém snu Světového ekonomického fóra.

Cestování bude brzy možné pouze pro bohaté, kteří budou zřejmě nad zákonem. Pokud tomu nevěříte, pamatujte, že starosta Los Angeles Eric Garcetti nedávno změnil pruh dálnice 405 na cyklostezku, tedy i USA, kde má auto snad každý člen rodiny nad 16 let, počítá s potlačením automobilové dopravy. A nyní si vzpomeňte na to, jak vehementně v posledních asi 10-15 letech cpala EU dotace do cyklostezek po celé EU!!

Vlády by měly obsadit jen velmi pečlivě vybrané loutky, ovládané centrální globální mocí, což se už ovšem beztak minimálně v EU a nyní i v USA děje. V drtivé většině případů si tyto loutky dokonce volí ochotně sami občané, jen málokde je zapotřebí využít manipulací, jako tomu bylo na podzim v USA.

Podle WEF má být rok 2023 rokem, kdy má dojít ke konečné transformaci kapitalismu na socialistickou diktaturu. PR agentura Hill & Knowlton dělá vše pro to, aby přesvědčila svět, že COVID-19 je tím správným motivem pro transformaci společnosti, kde už nemůžeme v budoucnu žít, cestovat, pracovat, studovat či bavit se jako dosud.

Svět by měl přijmout “nový normál”, aby zajistil, že spolupráce veřejného a soukromého sektoru bude řízena veřejným zájmem, nikoli soukromým ziskem. Tak by mělo dojít ke zrušení kapitalismu. Na zasedání v Davosu na konci ledna WEF opakovaně hovořila o kapitalismu zúčastněných stran, což je přezdívka pro plánovanou socialistickou ekonomiku.

Světové ekonomické fórum vědomě plánuje zničit živobytí drtivé většiny lidí a věří, že jim to dá příležitost přetvořit naši globální ekonomiku podle vizí Klause Schwaba. Za Schwabem a WEF přirozeně stojí i papež, který podporuje plán velkého resetu. Schwab a jeho stoupenci Velkého resetu mají ovšem i podporu všech globálních hráčů, v jejichž výsostném zájmu konají.

Tolik další informace z WEF, resp. k Velkému resetu, zrušným plánům tzv. “elit”. Tedy těch, kdo ve skutečnosti ovládají svět. Existuje jedna jediná cesta, jak by se daly jejich plány zarazit. O té si ovšem napíšeme někdy_příště...

👉 [Sledujte nás také na Telegramu](#)

Komentáře
